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令和５年１１月（第１２回）教育委員会会議議事録 

 

１.開催の日時及び場所 

      令和５年１１月２１日（火）１８：００～１８：４５ 

      市役所本庁 ４階 教育委員室 

２.出席委員の氏名 

      野口 政吾 教育長 

         田村賢二郎 委員 

      山野あい子 委員 

      川﨑 裕美 委員 

      重村 美帆 委員 

３.その他議場に出席した者 

      床本教育部長、水津次長、三好教育総務課長、島谷教育総務副課長、大田教育

総務係長 

４.傍聴者  なし 

５.要 旨 

教育長： ただ今から、令和５年１１月２１日の第１２回教育委員会会議を開催いたします。

本日は、委員全員が出席しているため会議として成立していることを最初に報

告します。また本日は傍聴の申し出はありませんでした。 

教育長： また、今回の資料と合わせて送付しました、令和５年９月２６日開催の令和５年

第１０回の議事録及び令和５年１０月１７日開催の令和５年第１１回の議事

録について、ご意見等ありましたらお願いします。 

（全員異議なし） 

教育長： それでは、令和５年第１０回及び第１１回教育委員会会議の議事録について、承

認とさせていただきます。 

教育長： 次に、本日の会議録署名委員の指名についてですが、本日の会議録署名人は田村

委員にお願いします。  

教育長： それでは、本日の協議事項は、「教育委員会の事務の点検及び評価について」の

１件と、その他の事項として「寄附の報告について」の１件となっています。 

教育長： 教育委員会会議は、公開を原則としていますので、本日の議題について、全て公

開としてよろしいですか。 

（全員異議なし） 

教育長： 異議がないようですので、本日の議題は全て公開とさせていただきます。 

教育長： はじめに、議案第１２号「教育委員会の事務の点検及び評価について」ですが、

事務局から説明をお願いします。 

教育総務課長：それでは教育総務課から議案第１２号「教育委員会の事務の点検及び評価に

ついて」説明させていただきます。この事務の点検及び評価は、「地方教育行

政の組織及び運営に関する法律」第２６条に基づき行うものです。 
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令和４年度に実施した、「第２期宇部市教育振興基本計画」に沿った５４事 

業の取組内容については、８月の教育委員会会議において、すでに内容等をご承

認いただいているところです。 

事務の点検及び評価は、４人の委員から令和５年９月２７日の１回目に質疑

応答、令和５年１０月５日の２回目にご意見をいただき、資料のとおり、「教育

委員会の事務の点検及び評価について（令和４年度事業）」として整理いたしま

した。 

委員の皆様からいただいたご意見のうち、資料の５頁に事業全般に対するも

の、資料の６頁以降に個別の事業に関するものを記載しております。 

今後の予定としましては、本日、ご承認いただきましたら、市議会に報告を行

い、宇部市ウェブサイトで公開することとしています。 

なお、先ほどもお伝えしたとおり、事業の内容につきましては、すでにご承認

をいただいておりますので、本日の質疑は、事業の内容以外の部分についてお願

いします。以上で説明を終わります。 

教育長： ただ今の説明に対して、ご意見ご質問をお願いします。 

（意見なし） 

教育長： ご意見がないようですので、議案第１２号「教育委員会の事務の点検及び評価に

ついて」は承認ということでよろしいでしょうか。 

（全員異議なし） 

教育長： 次に、その他の事項で「寄附の報告について」、事務局から説明をお願いいたし

ます。 

教育総務課長：１０月の寄附について報告します。１０月は１件の寄附がありました。令和

５年１０月４日匿名の方から、平成２４年度から通算１３８回目５,０００円の

御寄附を交通遺児のためとしていただきました。説明は以上です。 

教育長： 報告については以上となりますが、何かありましたらお願いします。 

では、以上をもちまして、本日の会議を終了します。 

 


